

Erstklassige Produkte und kundenorientierter Service

Alle API Transfer
Technologies Kunden
profitieren von der
Kompetenz eines der
führenden Unternehmen in
Europa, das zudem über
ein hervorragendes
Service- und Vertriebsnetz
verfügt und in der Lage ist,
nahezu jeden Kundenwunsch zu erfüllen.

Das Engagement und die hohe Einsatzbereitschaft der hochqualifizierten und sachkundigen Mitarbeiter gewährleisten einen perfekten Kundenservice.

API Transfer TechnologiesHandelszentrum – Firmendetails

Büroadresse:

API Transfer Technologies BV

Gompenstraat 7

5145 RM Waalwijk

Niederlande

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag 08.30 - 17.00 Uhr

Lieferadresse:

API Transfer Technologies BV

Gompenstraat 7 5145 RM Waalwijk

Niederlande

Lieferzeiten: Montag bis Freitag 07.30 - 15.30 Uhr

Kontaktdetails:

Telefonnummer: +31 (0) 416 300 900

E-Mail Adresse Anfragen: sales@apitransfer.com

E-Mail Adresse Bestellungen: auftrag@apitransfer.com

E-Mail Adresse Buchhaltung: finance@apitransfer.com

E-Mail Adresse Marketing: marketing@apitransfer.com

E-Mail Adresse Bewerbungen: hrm@apitransfer.com

Registerdaten:

Handelskammer Nr.: 09179043

USt-ID-Nr.: NL818968953B01

Bankverbindung:

Bank: ABN-AMRO

IBAN: NL12ABNA0427433851

BIC: ABNANL2A

Kontoinhaber: API Transfer Technologies